

网曝剽窃,教授怒上法院维权 二审判决发帖者公开道歉

《河海又曝剽窃丑闻》、《当剽窃已成习惯》、《河海大学一教授被指涉嫌剽窃》、《教授被指剽窃,丑闻羞辱了谁》……2008年,在“景观砖家网”等一些专业网站的论坛上,先后出现了多篇文章,直指河海大学岩土工程研究所副所长、教授、博士生导师王保田。王保田为一证清白,一纸诉状将“景观砖家网”所属的公司诉至法院。6月上旬,南京中院对此案作出二审判决,认定网站发布的文章构成了名誉侵权,判决这家公司在“景观砖家网”、河海大学官网以及媒体上刊登道歉声明。

网站曝出专家剽窃“丑闻”

2008年4月11日,“景观砖家网”上贴出了一篇题为《教授被指剽窃,丑闻羞辱了谁》的文章,这篇文章称河海大学某王姓教授、博士生导师受聘于南京某建材企业期间,利用职务便利,窃取其火炬科技成果以及发明专利技术,并用学校的名义申请了专利。该网站还刊登了一家媒体对此事的报道,报道中明确指出,该“王姓教授”就是王保田。

王保田是河海大学岩土工程研究所的副所长。其实,对于王保田来说,这个网站他并不陌生。他知道,这家网站,就是文章中所指的被他“剽窃”的那家公司,即江苏优凝布洛克建材有限公司(以下简称“优凝公司”)所有,当时名为南京优凝布洛克建材有限公司。

2003年8月,在一个熟人介绍下,王保田受聘担任优凝公司的技术顾问。至2007年4月,双方签订了协议,正式解除劳动合同关系。2006年,河海大学申请了名称为“互嵌式砌块”的专利,并于2007年获得授权。而到了2008年,优凝公司将河海大学诉至南京中院,认为王保田在其公司工作期间,窃取了公司的技术,其所申请的“互嵌式砌块”的专利,应该归优凝公司所有。

但是,南京中院经过审理调查,认为王保田设计的这一专利,并不是优凝公司的职务发明创造,因此驳回了优凝公司的诉求。优凝公司不服,诉至江苏省高院,高院维持原判,驳回了其上诉。

教授诉至法院讨说法

“也就是在这个过程中,优凝公司所属的‘景观砖家网’多次发布相关文章,对我的名誉进行诋毁。”王保田说,面对这一侵权事实,他在交涉无果后,选择了法律手段,状告优凝公司对其名誉权构成侵权,要求其停止侵权,赔偿损失,并公开道歉。

但是,优凝公司表示,涉案文章大多数都是网站用户利用公开的信息平台自由发布,网站只是提供一个平台,无法确认发帖者身份,也无权核实真伪并制止。正因为这个原因,一审法院认为,优凝公司并不构成名誉侵权,驳回了王保田的诉求。

王保田不服该判决,上诉至南京中院。南京中院于今年上半年对此案公开审理,现场对“景观砖家网”是否系公开信息平台进行了验证。

在庭审现场,由法官见证,技术人员进行操作后,发现陌生人在无法获悉注册名和密码的情况下,无法进入系统,无法注册,因此无法登录该网站发表文章。因此,在优凝公司无法提供相反证据情况下,法院推定这些文章系优凝公司发布。

最终,二审法院驳回一审判决,要求优凝公司在判决生效后的15日内,在景观砖家网、河海大学官网以及媒体上刊登道歉声明,并支付王保田精神损害抚慰金1万元。

现代快报记者 田雪亭

最牛宿舍

苏州最牛大学女生宿舍 三人进剑桥,一人被帝国理工录取



杨轶凡、吕叶青、李玉娇和吴昱骅(从左到右)在英国利物浦大学 通讯员 供图

又是一年毕业季。近日,从西交利物浦大学传来好消息,该校同住一间宿舍的四名女生,三人被剑桥大学录取,一人去帝国理工大学深造读研。杨轶凡、吴昱骅、吕叶青、李玉娇分别来自郑州、苏州、烟台和西安。杨轶凡获得了剑桥大学工程双博士录取通知书,吴昱骅去剑桥大学攻读高级计算机科学专业的硕士,豪言今后要远程操控卫星的吕叶青则被剑桥大学的核工程专业录取为硕士研究生,李玉娇也被帝国理工大学通信与信号处理专业录取。这份沉甸甸的收获,让四个女孩欣喜不已。

四年前,四个青涩的小姑娘还未来

得及享受完高考后的轻松,就匆匆进入了大学。来自天南海北,都选择了通信工程专业的她们被电脑随机分到了A05幢的814宿舍。

多数大学生的生活主要集中在“被窝”和“网络”这两个空间,与别人沉溺网络、过着醉生梦死的空虚大学生活不同,当初刚进校的四个人不约而同地做了一个决定:为了营造纯粹的宿舍学习与生活氛围,不开通互联网。

大三时,四个人决定一起去英国利物浦大学继续完成剩下的两年大学课程,她们申请了同一套学生公寓,继续并肩学习。

通讯员 傅海峰
现代快报记者 陈超 何洁

地方新政

宿迁鼓励事业单位职工离岗创业 可享受税费减免、资金奖励等多项优惠政策

老王是宿迁一乡镇中心校的副校长,今年已经55岁,他认为自己事业上已经没有了奔头,他早就想利用自己多年的教学和管理经验创办一家校外辅导机构,但碍于一些规定,他一直没有付诸实施。但近日,宿迁市委、市政府出台的《关于实施全民创业三年行动计划的意见》(下简称《意见》)让他很受鼓舞,按照《意见》的规定,“事业单位工作人员,离岗创业,经单位批准可一次性停薪留职3-5年,签约期满后要求回单位的,可恢复上岗,工龄连续计算。停薪留职期间不影响工资调级;继续创业的,经

本人申请按辞职办理。事业单位工作人员凡工作满30年,或离国家规定退休年龄不足5年,且工作年限满25年的工作人员,经本人申请,任免机构批准,可提前退休创业。同时支持全市高校、科研院所和事业单位科技人才创业,3年内保留其原有身份和职称。鼓励科技人才以知识产权、实物、科技成果等可评估资产作价出资。

对符合创业条件的大学生村官,由县(区)委组织部与农村合作金融机构共同审核后,发给创业卡。持卡人可直接到所在地农村商业银行和村镇银行办理贷款手续,贷款额度为信用贷款5万元、担保贷款15万元,贷款期限最长不超过2年,由同级财政按银行同期基准利率的50%比例贴息。

现代快报记者 杨亦文

常州试点建立物业信用档案 业主今后选聘物业可查询分数

日前,记者从常州市房管局获悉,常州今年将试点建立物业服务企业信用档案制度,引入“驾照扣分制”,物业如被媒体曝光或存在服务质量问题被业主投诉的,将扣除相应分数,各物业的年度信用分数和排名将定期公布,并作为企业在资质升级、项目评优创优、参与前期物业管理招投标的重要依据。

房管局物管处处长王坚冬告诉记者,今后在前期物管招投标中,将引入信用分。“以往一些企业在这个小区干了两年,被‘轰走’了,到另一个小区继续做不影响,但以后不行了,信用差的自然就竞争不上去。”

据介绍每个物业企业的基础得分

按照资质分为一级110分、二级105分、三级100分。加分项目共有18项,记者发现加分项目最高也只能加5分,而扣分项目力度较狠,一项最多能被扣掉20分。在全部31项扣分项目中,5项分值为20分,11项为10分。

“对于信用分低于60分的企业在资质升级、项目评优创优、参与前期物管招投标等方面实行一票否决。”据王坚冬透露,从今年1月开始,已经对370家物业进行了信用评分,7月份网上的信息系统有望建成,到时业主们也能从网上查询各物业的分数和排名情况,以供选择。

通讯员 缪滋来
现代快报记者 张敏

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频
格力变频技术荣获国家科技进步奖

世界名牌 格力空调节

6月22日-7月22日

劲省300-800元

国家补贴+企业让利

力度空前 不容错过

6月1日起实施的节能惠民新政:
1、2级能效,额定制冷量≤4500W,国家补贴180-300元
1、2级能效,4500W<额定制冷量≤7100W,国家补贴200-350元
1、2级能效,7100W<额定制冷量≤14000W,国家补贴250-400元

国家科技进步奖:2011年度荣获
荣获国家科技进步奖的格力变频空调关键技术的研究及应用:包括自动转矩控制技术、软件全程功率因数校正技术、单芯片集成模块、自制变频压缩机
2年免费包换:自2012年1月1日起,凡购买格力U系列、U系列、圆梦II变频空调,因产品本身质量问题,2年内免费包换

友情提示:购机请认准专业品牌,权威荣誉!

格力变频空调,空气更纯净,请到格力专卖店。

24小时服务热线:4008365315

格力 | 变频 | 好变频 | 变频 | 好变频 | 变频 | 好变频

好空调 格力造
www.gree.com